

Meliá Desert Palm

MEMBER OF MELIÁ COLLECTION



Рестораны

Еpicure предлагает разнообразие интернациональных блюд: пасту, салаты, гриль и десерты на любой вкус, которыми можно наслаждаться в течении всего дня. А в ресторане Rare вы найдете изысканные сырые, копченые, тушеные и жареные блюда, приготовленные из отборных ингредиентов на гриле с видом на горизонт.



Спа

Наш спа - это уединенное пристанище, где каждый момент наполнен гармонией и уходом. В нашем спа вы сможете погрузиться в атмосферу релаксации и оздоровления, подарив себе незабываемый опыт, оставляющий долгое чувство гармонии и внутреннего равновесия.



Бассейн с видом

Погрузитесь в освежающую прозрачность нашего бассейна, где игра света на воде создает волшебную атмосферу умиротворения. Расслабьтесь на комфортных шезлонгах, наслаждаясь теплыми лучами солнца и великолепным видом на окружающий пейзаж и захватывающий вид на городской горизонт.

Melia Desert Palm

Добро пожаловать в Meliá Desert Palm, место, где забота о вашем благополучии сочетается с любовью к полу. Наши виллы с частным бассейном, роскошный спа и изысканные рестораны созданы для того, чтобы вы полностью отдохнули и восстановились. Погрузитесь в местную культуру через нашу кухню и окружающую природу, чтобы почувствовать умиротворение и гармонию. Откройте для себя истинные моменты в этом современном оазисе, который идеально подходит для искушенных путешественников, желающих найти уникальный и спокойный отдых.

Изысканные номера и виллы



Палм Делакс

Данный номер - двухместный номер общей площадью 45 м2, который включает в себя просторную ванную комнату. Этот просторный номер с индивидуальным кондиционированием оснащен телевизором с плоским экраном и кабельными каналами, полной звукоизоляцией, мини-баром, чайной и кофейной станцией, дополненный спокойным видом на сад. Все номера данной категории с большой кроватью.

Максимальная вместимость для этого типа номера - 2 взрослых.

Палм Сьют

Просторный сьют площадью 75 кв.м. включает в себя одну спальню и одну ванную комнату с душевой кабиной, просторной ванной и бесплатными туалетными принадлежностями. Кондиционируемый просторный номер предлагает современные удобства, включая телевизор с плоским экраном и кабельными каналами, звукоизолированные стены, мини-бар и чайно-кофейные принадлежности, все это улучшено живописным видом на сад.

Все номера данной категории с большой кроватью.

Максимальная вместимость для этого типа номера - 2 взрослых и 1 ребенок.



Однокомнатная вилла

Эта восхитительная вилла площадью 198 кв.м. располагает отдельной гостиной и обеденной зоной, а также просторной открытой террасой. Вилла состоит из уютной спальни с видом на частный бассейн и открытую обеденную зону. Все это гарантирует поистине частный и уединенный отдых.

Максимальная вместимость для этого типа номера - 2 взрослых и 1 ребенок.

Двухкомнатная вилла

Эта утонченная двухкомнатная вилла площадью 585 кв.м., включает в себя главную спальню с большой кроватью, спальню с двумя отдельными кроватями, обширную гостиную и полностью оборудованную кухню с современной бытовой техникой. Почувствуйте непревзойденную частность с собственным бассейном с регулируемой температурой, зоной для обеда на свежем воздухе и каменным двором. Вилла исключительно комфортная, предлагающая непревзойденный уют вдали от дома.

Максимальная вместимость для этого типа размещения - 4 взрослых.



Трехкомнатная вилла

Погрузитесь в атмосферу роскоши и уединения в великолепной трехспальной президентской вилле. Этот исключительная вилла площадью 845 кв.м., вдохновленная арабским стилем, окружена внутренним двором и имеет на своей территории личный бассейн, просторную гостиную и обширную собственную террасу с видом на поле для игры в поло. Вилла состоит из главной спальни с большой двуспальной кроватью, второй спальни с двуспальной кроватью, третьей спальни с двумя отдельными кроватями, а также просторной гостиной и полностью оборудованной кухней.

Максимальная вместимость этого типа размещения - 6 взрослых.